



沙特队主力卡努缺席比赛?
张玉宁:有底气,有信心

明天凌晨,国足客战沙特

中国男足在沙特首都利雅得枕戈待旦,为明天凌晨2点15分与沙特队的18强赛做最后冲刺。这一战对中国队来说至关重要,不仅关系到出线形势,还将考验球队的战术执行力和临场应变能力。能否至少拿到1分?在归化球员塞尔吉尼奥火线加盟后,不少球迷也对此有了更多期待。

抵达利雅得后,国足受到了等待在机场的数十名中国球迷的欢迎,随后,国足成员前往驻地,并进行了抵达利雅得后的第一次训练。最后两天,为了避免不必要的伤病,国足不再进行高强度对抗训练,而是注意脚下动作以及适应裁判的判罚尺度。教练组要求球员严格遵守规则,避免因不必要的犯规导致球队陷入被动。此外,对手在主场作战能获得较多的判罚优势,因此中国队需

要保持冷静,避免因情绪失控或鲁莽犯规影响比赛进程。

在迪拜集训尾声,中国队与科威特队进行了一场封闭热身赛。科威特队目前在世预赛18强赛阶段成绩一般,本次比赛在阵容选择上也有自己的考量。中国队在上、下半场对阵容进行了大幅调整,大部分球员都获得了登场机会。因此,相比于中国队3:1获胜的结果,比赛内容显然更为重要。伊万表示:“科威特队是一支不错的球队,值得我们与他们进行对战,来检验我们自己。”

在对阵沙特队的首回合比赛中,主场作战的中国男足在场上多一人的情况下,最终被对手用两粒角球进球逆转。这场失利让伊万耿耿于怀:“那场比赛我们更接近拿分,很遗憾因为定位球防守失误输掉了比赛。”其实不仅仅是首回合和沙特队的比赛,在本次18强赛前6轮比赛中,国足定位球防守中多次

出现问题,这也成了球队前进路上的绊脚石。因此,教练组特地在最近的训练中连续进行了定位球攻防训练。对此,伊万说:“之前确实定位球失球较多,为此我们在训练中进行了更有针对性的演练。希望队员们能更集中精力,要坚持到最后一分钟,做好这方面的防守。毕竟沙特队实力很强,是一支长期征战世界杯的球队。”

目前,国足教练组已基本确定对阵沙特队的战术框架,预计沿用“442”菱形中场阵型,依托塞尔吉尼奥的组织能力和年轻球员的跑动冲击对手。此外,球队还需要适应西亚的高温与主场氛围,心理调整与体能分配成为最后阶段备战的重点。

面对目前小组垫底的严峻形势,国足若能在客场抢分,也将为后续主场迎战澳大利亚队留出更多的容错空间,能更加从容地去争取小组前四。

辛敏

利雅得当地时间18日晚,国足进行了抵达沙特后的首堂训练课,国足队员张玉宁、汪海健在训练间隙接受了采访,对即将到来的与沙特队的比赛进行了展望。

张玉宁表示:“我们从上到下已经做了非常充分的备战,大家信心满满。这次18强赛我们已经赢过比赛,拥有获胜的经验,这些会流淌在我们球员的血液里,我们会从第一分钟开始就全力去拼对手,因为我们有底气。

就把这场比赛当做一场遭遇战吧,对手换了很多球员,教练也换了。我们还是要做自己,不管对手怎么去变化,我们按照既定战术来。还有这些新人队的球员,他们为球队带来了很多活力,不怯场也敢于做动作,一定会对球队有所帮助。”

汪海健表示:“经过这几天的休整,大家的精神状态和心理层面方面,都已经达到了比赛的要求。经过此前的热身赛、最近的几堂训练课,我们把自己的状态

调整到最好,迎接对阵沙特的比赛。客场比赛肯定不容易,但我们还是首先做好自己,立足防守,希望能带给大家满意的结果。”

沙特一媒体援引消息人士透露,利雅得新月的中场卡努已经确定因为大腿肌肉受伤而缺席对阵中国队的比赛。卡努是这支沙特队中除了队长多萨里之外国际比赛中经验最丰富的球员,已经为沙特队踢了61场国际比赛,去年的18强赛以及海湾杯等比赛中,他一直是沙特队的不二主力。祝丘

烟台东西围棋擂台赛再战三局 **隋学军一局未失笑傲擂台**

“泸州老窖·蟾宫折桂·绿豆大曲”烟台东西围棋擂台赛本周再战三局。擂主东部隋学军再刷三连胜,以两周合计六连胜的骄人战绩笑傲擂台,也帮助东部以总比分11:7领先。

本周第一战,西部迟志勇攻擂,他的棋风属于力战型。西部希望以其“元霸之锤”力压对手。不料,擂主隋学军一反常态,放弃以往的太极围棋,执黑主动发力,揪住白方孤棋“飞攻猛扭”,以暴制暴的态度极其强硬。白方面临危机,被迫道走华容,大龙处境非常惊险。不过,围棋妙处在于“攻方穷尽技术,防方单项选择”。本局也不例外,当白龙被逼入棋盘边缘,出现绝好时机。此刻,淡淡一“渡”便是“行至水穷处,坐看云起时”。不过在黑棋的天网中,白龙归路漫漫,被反复搜刮,胜机不再。

次局,攻擂的西部刘洪义拿到前几局擂台赛的重蹈覆辙剧本,在形势大好的局面下,龙困浅滩导致被动,隋



隋学军(右二)

学军越战越勇,中盘获胜。

最为惊险的第三局,西部徐海军在终局前无限接近“盘十”撞线,隋学军利用“粘劫收后”半目绝杀,成就自己六连胜伟业。徐海军本局的“飞跳点刺虎”全能炫技,结果却是竹篮打水一场空。

隋学军狂取六连胜,使得东部以11:7拉开与西部的距离。下一场,西部多次获得莱州市冠军的名将李晖即将攻擂。是隋学军携六连胜雷霆之威继续前进还是柔风快枪的李晖攻擂成功?棋迷朋友们可以拭目以待。

孙秋海

实没有想到今年我能够坚持到最后,还夺得了冠军,非常高兴。这次在成都其实我也是主场作战,因为不需要舟车劳顿,可以直接从家过来比赛,跟其他棋手相比算是一个优势。”辜梓豪赛后说。

据新华社

辜梓豪首夺“西南棋王”

日前,“棋城杯”第24届中国围棋西南棋王赛半决赛和决赛在成都杜甫草堂进行,最终辜梓豪九段在决赛中战胜丁浩九段,首夺该赛事冠军。

在当日上午进行的两场半决赛中,辜梓豪击败屠晓宇,丁浩战胜杨鼎

本栏目由以下单位特约刊登:

天地围棋道场总校	6391031 6216697
开发区长江路57号福星大厦二楼	6391031
芝罘区烟中大厦二楼	18561006156
芝罘区蓁山屯财富大厦四楼	15552214856
开发区澎湖湾广场二楼	18053585421
开发区爱琴海万行广场二楼	15866491958
海阳市海阳商城院里2号楼博古棋院	3255255
牟平区东弈围棋学校(丰金广场三楼)	4335318
牟平区东弈围棋幼儿园	(新建大街699号) 4337711
牟平区东海城幼儿园	(滨海东路586号) 4228108

冠中棋院,联系电话(微信同号):
18615955958

开发区长江路福星大厦2楼